
 

1 

 

Výroční konference České geografické společnosti 

             2.–5. 9. 2024 v Ústí nad Labem 

Geografie pro spravedlivé transformace 

2. cirkulář (duben 2024) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záštitu konferenci poskytli: 

doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D., rektor UJEP v Ústí nad Labem 
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Vážené geografky, vážení geografové,  

termín našeho společného setkání se pomalu blíží. Akce, jejímž mottem je Geografie pro spravedlivé 

transformace, se uskuteční od 2. do 5. září 2024 v kampusu UJEP v Ústí nad Labem.  

Do konce března bylo možné v prodlouženém termínu přihlašovat k aktivní účasti ústní příspěvky či 

postery. Na základě zaslaných návrhů a návrhů vědeckého výboru bude do programu konference 

zařazeno přibližně 30 samostatných tematických panelů příspěvků, případně panelových diskuzí, a přes 

190 individuálních prezentací a posterů. Všechny navržené příspěvky byly vědeckým výborem 

posouzeny a zařazeny tak, aby program nabízel co nejvíce možností pro vzájemné sdílení odborných 

poznatků. Autoři jsou v těchto dnech informováni o přijetí, resp. nepřijetí příspěvků, příp. o změně 

formy příspěvku z ústní na posterovou prezentaci.  

Níže najdete aktuální informace ohledně registrace účastníků, platby vložného, předběžného 

programu, místa konání a ubytování. Pokud budete mít nějaké další dotazy, neváhejte nás kontaktovat 

na mailové adrese cgs2024@ujep.cz.  

 

Těšíme se na setkání (nejen) v Ústí nad Labem. 

Organizační a vědecký výbor konference 

 

 

 

 

 

 

 

 

Základní informace 

Termín konání:  2.–5. září 2024 

Místo konání:  kampus UJEP v Ústí nad Labem (Multifunkční centrum - MFC a Centrum 

přírodovědných a technických oborů - CPTO) 

Adresa:  Pasteurova 1 (pondělí, čtvrtek) a Pasteurova 15 (úterý až čtvrtek), Ústí nad Labem 

Jednací jazyky:  čeština, slovenština, angličtina 

mailto:cgs2024@ujep.cz
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Aktuální informace, registrace účastníků, vložné 

Připomínáme, že aktuální informace týkající se nadcházející konference naleznete na webu ČGS 

(konference.geography.cz). Zároveň si dovolujeme vyzvat ty z vás, kteří uvažují o své účasti na 

konferenci, ale dosud se nepřihlásili (k 30. dubnu evidujeme přibližně 225 účastníků), aby tak co 

nejdříve učinili prostřednictvím registračního formuláře, který je otevřen do 31. července 2024. 

Jak to bývá na odborných konferencích běžné, spoluautoři přihlášených příspěvků nemusí být nutně 

účastníky konference, nicméně každý účastník programu konference musí být registrován a mít 

uhrazeno vložné.  

Termín pro platbu včasného vložného (u kategorie účastníků A, B, C a S) se blíží. Prosíme registrované, 

aby platbu vložného provedli do 15. května 2024. V opačném případě bude bohužel nutné uhradit vyšší 

poplatek. Připomínáme, že vložné zahrnuje účast na odborném programu konference, účast na 

slavnostním zahájení, stravování během konference (coffee breaky a obědy dle výběru účastníka), 

občerstvení na neformálním setkání (welcome drink 2. září 2024) a v případě zájmu tištěný stručný 

program a seznam účastníků. V poplatku není zahrnut společenský večer v Tyršovce (4. září 2024) 

v ceně 590 CZK. Detailní informace jsou k dispozici na webu konference, sekce Vložné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://konference.geography.cz/konference/vyrocni-konference-cgs-v-usti-nad-labem/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfc7xpMBhfofvHhJHdleecwcq11Dyu2rTYXfl7LK3aANO3Ilg/viewform
https://konference.geography.cz/konference/vyrocni-konference-cgs-v-usti-nad-labem/
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Předběžný program 
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Připomínáme, že úterní program bude mj. zaměřen na zástupce veřejné správy a regionálně 

rozvojových organizací.  

Středeční program, který bude zaměřen na učitele geografie, případně další zájemce, se bude skládat 

z těchto částí: 

 Odraz revize RVP ve výuce geografie (Dana Řezníčková, Martin Hanus, Jiří Šmída, Miroslav Marada, 

Tomáš Matějček, Miloslav Müller, Matěj Vrhel) - workshop o Velké revizi RVP z pohledu geografie. 

 Kompetenční rámec absolventa učitelství (geografie) – (Pavel Mentlík) – diskuze nad 

kompetenčním rámcem absolventa učitelství geografie. 

 Odborná sekce s vybranými převážně didakticky zaměřenými příspěvky (bude upřesněno) 

Počítá se také s programovou sekcí „divoká karta“, pro niž bude témata přednášejícím navrhovat 

vědecký výbor, a to do konce června emailem těm, kteří projevili zájem. Na závěr konference jsou 

v nabídce exkurze po městě Ústí nad Labem a okolí (v tuto chvíli Transformace krajiny z ptačí 

perspektivy, Proti proudu z kopce dolů a Ústecké dědictví). 

Detailní program konference bude zveřejněn na webu konference přibližně v červenci, sekce Program. 

 

Možnosti pro autory posterů 

Autoři posterů obdrží přesné pokyny pro přípravu posteru během června emailem. V případě zájmu 

mají autoři možnost vytisknout si poster přímo v Ústí nad Labem, pokud si tuto službu s dostatečným 

předstihem objednají například v Centru digitálních služeb MINO nebo v CopyStudiu. Vytisknutý poster 

si lze následně vyzvednout ve dnech konference; obě instituce jsou v dosahu kampusu UJEP a máme 

s nimi dobrou zkušenost. 

 

Sborník abstraktů 

Sborník abstraktů bude k dispozici v digitální podobě na webu konference (sekce Dokumenty ke 

stažení) před jejím zahájením. Do sborníku budou zahrnuty abstrakty všech příspěvků v programu 

konference, včetně posterů. 

 

 

 

 

 

https://www.cdsm.cz/
http://www.copystudio.cz/
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Doprava na místo konání a ubytování 

Akce se uskuteční v moderním kampusu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem 

(mapy.cz), většina jednání v sekcích a stravování během akce budou zajištěny v sídle Přírodovědecké 

fakulty, v budově Centra přírodovědných a technických oborů – CPTO (video, 3D vizualizace). 

Účastníci budou mít možnost na konferenci dorazit buď prostředky hromadné dopravy, nebo vlastním 

autem. Příjezdová trasa na parkoviště je naznačena v plánku. Bližší informace pro motoristy budou 

k dispozici během léta. Ubytování si zajišťují účastníci sami. Možnosti dopravy a ubytování jsou 

k dispozici na webu konference (sekce Doprava a ubytování). 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://mapy.cz/zakladni?x=14.0245938&y=50.6653815&z=17
https://www.youtube.com/watch?v=UkqwknZYQlU
https://my.matterport.com/show/?m=JnwgAMdRDcE
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Důležité termíny 

včasná registrace / platba vložného   do 15. května 2024 

pozdní registrace / platba vložného   od 16. května do 31. července 2024 

informace pro autory posterů    během června 2024 

informace pro účastníky sekce „divoká karta“  během června 2024 

program konference a další technické informace  červenec 2024 

 

Kontakt 

E-mailová adresa: cgs2024@ujep.cz 

Telefon na sekretariát katedry geografie: +420 475 28 6776 (uvádět „konference ČGS“) 

mailto:cgs2024@ujep.cz

